

ОКТАБРЬСКИЕ ЗОРЫ

Общественно-политическая
газета Октябрьского района ЕАО
Издается с 1935 года

7 августа 2020 г. пятница № 30 (5739) Рекомендуемая цена в розницу не более 20 рублей.

К ПРАЗДНИКУ

Большой опыт и слаженная работа

В это воскресенье, 9 августа, в России отмечают День строителя. Согласитесь, хорошие строители – это настоящий подарок для любого населенного пункта. В нашем – Октябрьском районе прямо сейчас развита большая стройка – возведение ГОКа «Дальграфит», на которой не покладая рук трудятся профессионалы. Сегодня мы расскажем о компании, которая строит ГОК и о том, что уже сделано.

История создания компании «ИНТЕКС» – хороший пример того, как увлечение может стать серьезным стартом для создания бизнеса.

В 2005 году будущий директор Антон Скиданов занимался в городской секции альпинизма. Зная о его увлечениях, знакомые и муниципальные организации, сопряженные с секцией, начали обращаться к Антону Игоревичу с просьбой выполнить работы, связанные с промышленным альпинизмом. Просьб становилось больше, а заказчик серьезнее. Было принято решение открыть юридическое лицо.

Строительный рынок в это время переполнен организациями схожего профиля. Высокая конкуренция только подталкивала на то, чтобы браться за любые заказы. Начиная от «повесить рекламный баннер», «заделать небольшую дырку» до профессионального ремонта межпанельных швов.

В 2008 году, в кризис, когда работы стало мало, а заказчик требовательнее, стало понятно, что нужно расширять сферу деятельности. Сначала произошло расширение количества услуг. А в 2013 году, когда компания обрела свое место базирования, уже задумались о собственном производстве. В этом же году была построена первая очередь цеха по изготовлению металлоконструкций. В этот же период был запущен цех по изготовлению конструкций из ПВХ и алюминия. Таким образом, компания «ИНТЕКС» из строительной компании переросла в производственно-строительную компанию, расширив сферу своей деятельности.

Нарастающая производственная мощьности, компания наращивает и ресурсы в виде персонала. На данный момент численность сотрудников превышает 850 человек. Практически каждые полгода, начиная с 2018 года, компания прирастает в 1,5 раза. В связи с этим периодически возникает потребность в квалифицированных кадрах, поэтому «ИНТЕКС» активно привлекает профессионалов в строительстве в свои ряды. Открытые вакансии публикуются на сайте www.intex-mgn.ru, а задать вопросы можно по телефону в г. Магнитогорск +7 (3519) 39 33 01 доб. 103 (часовой пояс +5).

На данный момент строительство проходит одновременно в трех городах страны: г. Магнитогорск (Челябинская область) – строительство и ремонт комбината ММК (Магнитогорский металлургический комбинат), г. Сатка (Челябинская область) – строительство и ремонт комбината ООО «Группа «Магнезит», с. Амурзет (ЕАО) – строительство ГОКа «Дальграфит».



Подробнее о строительстве ГОКа «Дальграфит» нам рассказал руководитель проекта Евгений Федов.

Работы в Октябрьском районе ведутся с ноября 2019 года. Мы занимаемся земляными работами, такими как разработка котлована, устройством дорог, выполнением работ по устройству фундамента под объекты. На текущий момент выполнены фундаменты для здания временного размещения сотрудников, рабочих вахтовых методом; административно-бытового корпуса; гаража Ремонтно-Механической Мастерской; склада запасных частей; склада готовой продукции. В августе мы ждем прибытия первых металлоконструкций, которые пойдут на каркасы зданий.

Согласно графику все работы планируем завершить к концу 2021 года.

Наша стройка позволила трудоустроить более 65 человек разных специальностей. Сегодня здесь трудятся машинисты кранов и многофункциональной техники, водители, повара, технические работники, монтажники металлоконструкций, плотники-бетонщики, стропальщики и другие. Есть определенные трудности с подбором специалистов строительного направления. Приходится привлекать кадры из других регионов. Должностные рабочие профессии занимают в основном жители района, которые работают вахтовым методом. Для их проживания на территории стройки есть все необходимое, доставляем работников на транспорте организации.

Кстати, о транспорте. Всего на

строительной площадке задействовано 12 единиц различной техники – от самосвалов до кранов.

Определенные трудности в работе возникают по причине удаленности района. Периодически складывается сложная логистическая система доставки строительных материалов. Но большой опыт и слаженная работа всего коллектива позволяют нам быстро решать все проблемы.

Пользуясь случаем, поздравляю всю команду производственно-строительного холдинга «ИНТЕКС» с профессиональным праздником. Пусть наш труд всегда будет востребован, по достоинству оценен. Пусть он всегда приносит нам удовольствие! Пусть в жизни будет все ровно, гладко и не пыльно. Желаю крепкого здоровья, сил, жизненной энергии, стойкости и достатка! Пусть инструмент будет точным и качественным, материалы – лучшими, а работа складывается и принимается великолепно и легко!

Производственно-строительный холдинг «ИНТЕКС» – это стабильно развивающаяся строительная компания, которая видит своей миссией – создание и увеличение технологической отрасли России и дальнейшее улучшение комфортной и безопасной жизни населения.

К 2020-му году мы имеем цех по изготовлению металлоконструкций, цех по изготовлению конструкций из ПВХ и алюминия, Центр металлообработки, цех термообработки металла и строится новый цех по изготовлению металлоизделий.

НАШ КОРР.

9 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ!

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА РЕГИОНА! ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите мои самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем строителя.

Во все времена ваш труд является одним из самых востребованных и благородных. Ибо вашими руками создаются теплые и уютные дома, возводятся важные социальные и производственные объекты. Не случайно строительство воспринимается всем миром как символ прогресса и благополучия.

Сегодня в Еврейской автономной области реализуется ряд значимых проектов, призванных улучшить качество жизни граждан. Так, уже в сентябре текущего года в Биробиджане будет введен в эксплуатацию крытый каток с искусственным льдом. До конца года в сельских населенных пунктах откроются сразу 17 новых фельдшерско-акушерских пунктов, а в поселке Воложаевка-Трапезничи свои двери социальный-культурный центр. Все это создается именно благодаря непростому, но очень необходимому труду каждого из вас.

На будущий год в регионе также намечено сооружение ряда крупных объектов. Начнется строительство школы на 1275 мест в Биробиджане. Здесь же появится амбулаторно-поликлинический корпус детской областной больницы.

Перспективных задач очень много. Прежде всего, необходимо возводить больше комфортного жилья, массово вести благоустройство населенных пунктов, особое внимание уделять сельским территориям.

Для активизации жилищного строительства нужны финансово доступные механизмы кооперации. То есть, такие механизмы, которые позволят людям не откладывать улучшение своих бытовых условий на среднесрочную и долгосрочную перспективу.

Важно помнить, что сегодняшние инвестиции в качество жизни населения обязательно обернутся ростом привлекательности области для бизнеса. А это – новые рабочие места и реальные позитивные перспективы для граждан.

Дорогие друзья! Органы государственной власти области и в дальнейшем будут прилагать все усилия для того, чтобы строительный комплекс региона имел все условия для развития. Перечисленные выше проекты – лишь часть из того, что предстоит сделать в 2020 и 2021 годах.

Есть масса задач, которые следует решить в среднесрочной перспективе. Но чтобы идеи были реализованы, прочный фундамент закладывается уже сейчас. Для этого ведется очень плотная работа с федеральными министерствами и ведомствами. Уверен: мы обязательно добьемся поставленных целей!

С вашей стороны и в дальнейшем требуется высокий профессионализм, ответственность и готовность работать с проектами любой сложности.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, успехов и благополучия, а отрасли строительства – постоянного укрепления потенциала.

С уважением, временно исполняющий обязанности губернатора Еврейской автономной области Р. Э. ГОЛДШТЕЙН.

УВАЖАЕМЫЕ СТРОИТЕЛИ И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

От имени депутатов Законодательного Собрания ЕАО искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

В названии вашей профессии заложен глубокий смысл, ведь предназначение человека – создавать. Рабочие, инженерно-технические кадры, проектировщики, труженики сопутствующих отраслей – это зоркий фонд строительной индустрии. Благодаря вам в нашей области возводятся жилые дома, школы, спортивные сооружения, торговые и административные здания, ведется реконструкция объектов социальной-культурного и иного назначения.

Сегодня отрасль переживает сложное время. Вместе с тем у нас есть потенциал для успешного преодоления объективных трудностей, связанных с общей экономической ситуацией и эпидемиологической обстановкой в стране. Уверен, благодаря вашему профессионализму, преданности любимому делу, ответственному отношению к решению поставленных задач строительная отрасль ЕАО будет развиваться, а это значит, что населенные пункты ЕАО будут украшать новые здания, а главное – они будут долгие годы служить людям.

Уважаемые работники строительных предприятий, спасибо вам за ваш нелегкий, но такой благородный труд, за упорство и самоотдачу. Вы несете весомый вклад в развитие строительного комплекса ЕАО, на зов вперед заложили и славные традиции, которым теперь следуют молодые поколения ваших коллег.

От всей души желаю вам и вашим близким счастья, здоровья, успешной реализации намеченных планов, мира, добра, благополучия, а вашему делу – стабильности и процветания!

Л. А. ПАВЛОВА, председатель Законодательного Собрания Еврейской автономной области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА!

От всей души поздравляю вашу команду производственно-строительного холдинга «ИНТЕКС» с профессиональным праздником – Днем строителя!

По доброй традиции во второе воскресенье августа отмечаем свой профессиональный праздник представители одной из наиболее востребованных, но вместе с тем одной из самых трудоёмких и ответственных специальностей. Издавна профессия строителя пользуется почетом и уважением.

В день вашего праздника позволяю искренне поблагодарить всех, кто имеет отношение к этому празднику, за нелегкий труд, за верность профессии, за мастерство и рабочую спорность. Уверен, что ваши знания, навыки и профессиональные возможности будут и в дальнейшем служить делу развития и процветания Октябрьского района.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, удачи, стабильности, процветания, уверенности в завтрашнем дне, оптимизма и профессиональных успехов.

М.Ю. ЛЕОНОВА, глава муниципального района.